



Γραφείο Προμηθειών

Πληρ: Β.Λιουλιάκη

Τηλ.: 2313 32.3119, fax: 2313 32.3969

Ηλεκτρ. Δ/ση: pr.papageorgiou@gmail.com

Θεσσαλονίκη, 02/09/2019

Αρ. Πρωτ.: 38874

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΘΕΜΑ : Υποβολή τεχνικό – οικονομικών προσφορών για την προμήθεια (ανανέωση) επίπεδης ορθογώνιας πηγής Κοβαλτίου-57 (Rectangular Flood Source Co-57) 15 mCi για τον ποιοτικό έλεγχο των συστημάτων γ-κάμερα και SPECT/CT και σημειακής πηγής Κοβαλτίου τύπου στυλό 200 μCi (Pen Point Marker Co-57), για τις ανάγκες του Γ΄ Εργαστηρίου της Πυρηνικής Ιατρικής του Νοσοκομείου.

Σας γνωρίζουμε, ότι το Νοσοκομείο επιθυμεί την προμήθεια του είδους όπως αναλυτικά περιγράφεται στον κατωτέρω πίνακα:

ΕΙΔΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ :	ΕΠΙΠΕΔΗ ΟΡΘΟΓΩΝΙΑ ΠΗΓΗ ΚΟΒΑΛΤΙΟΥ ΚΑΙ ΣΗΜΕΙΑΚΗ ΠΗΓΗ ΚΟΒΑΛΤΙΟΥ ΤΥΠΟΥ ΣΤΥΛΟ	
	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΤΕΜΑΧΙΑ
	ΟΡΘΟΓΩΝΙΑ ΠΗΓΗ ΚΟΒΑΛΤΙΟΥ -57 ΕΝΕΡΓΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΠΟΥ 15 mCi (Rectangular Flood Source) ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 41cm x 55cm	1
	ΣΗΜΕΙΑΚΗ ΠΗΓΗ ΚΟΒΑΛΤΙΟΥ -57 ΤΥΠΟΥ ΣΤΥΛΟ 200 μCi (PEN POINT MARKER Co.57)	1
<p>Θα πρέπει να είναι κατασκευασμένο σύμφωνα με τις διεθνείς και ευρωπαϊκές προδιαγραφές ασφάλειας και να διαθέτει απαραίτητως πιστοποιητικό σήμανσης CE.</p>		

Ειδικό όροι:

- 1) Η εταιρία που θα αναλάβει την προμήθεια θα πρέπει να αποσύρει τις παλιές πηγές σύμφωνα με τη νομοθεσία και να δεσμευτεί για την απόσυρση των νέων πηγών με τη λήξη του ωφελίμου χρόνου ζωής τους. Επιπλέον, πρέπει να διεκπεραιώσει τις γραφειοκρατικές διαδικασίες για την απόσυρση των παλαιών.
- 2) Στην προσφερθείσα τιμή περιλαμβάνονται όλα τα έξοδα για την προμήθεια των ασφαλισμένων ραδιενεργών πηγών από το εργοστάσιο του κατασκευαστικού οίκου στο Νοσοκομείο. Συγκεκριμένα στην προσφερθείσα τιμή περιλαμβάνεται το κόστος μεταφοράς των ραδιενεργών πηγών από το εργοστάσιο, στο Αεροδρόμιο και έως το Νοσοκομείο, τα έξοδα εγκατάστασης των πηγών και την πλήρη λειτουργία τους στο Νοσοκομείο, όλες τις γραφειοκρατικές διαδικασίες σύμφωνα με τη νομοθεσία που απαιτούνται για την απόσυρση των παλαιών πηγών και την εγκατάσταση των νέων πηγών και οποιαδήποτε άλλα πιθανά έξοδα. Στην προσφερθείσα τιμή δεν περιλαμβάνεται μόνο το προβλεπόμενο Φ.Π.Α.
- 3) Η πληρωμή του αναδόχου για την προμήθεια των πηγών θα γίνεται με βάση νόμιμα παραστατικά (τιμολόγιο ή/και ΔΠΥ), που θα εκδίδονται μετά την πιστοποίηση και την παραλαβή των ειδών από επιτροπή υπαλλήλων του Νοσοκομείου. Ο φόρος προστιθέμενης αξίας (Φ.Π.Α.) βαρύνει το Νοσοκομείο. Στην πληρωμή παρακρατείται φόρος εισοδήματος, κατά τα προβλεπόμενα από τις κείμενες διατάξεις και το άρθρο 24 του νόμου 2198/1994. Επιπλέον επιβάλλονται οι παρακάτω κρατήσεις επί της καθαρής αξίας του τιμολογίου:
 - Υπέρ του Κεφαλαίου Κοινωνικής και Ανθρωπιστικής Αντίληψης του Υπουργείου Υγείας και Κοινων. Αλληλεγγύης (άρθρο 3 εδ. ε' περ. εε' Ν. 3580/2007): **2,00%**
 - Υπέρ της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (Ν.4013/2011 & Ν.4605/2019): **0,07%**πλέον τέλους χαρτοσήμου ποσοστού 3% και εισφοράς υπέρ Ο.Γ.Α. ποσοστού 20%, υπολογιζόμενου επί του τέλους χαρτοσήμου.
 - Υπέρ της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (Α.Ε.Π.Π. - Ν.4412/2016): **0,06%**πλέον τέλους χαρτοσήμου ποσοστού 3% και εισφοράς υπέρ Ο.Γ.Α. ποσοστού 20%, υπολογιζόμενου επί του τέλους χαρτοσήμου.
- 4) Για την πληρωμή είναι απαραίτητη η προσκόμιση πιστοποιητικών φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας.
- 5) Με την υπογραφή της σύμβασης ο ανάδοχος έχει την υποχρέωση να καταθέσει στο Νοσοκομείο εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης των συμβατικών του υποχρεώσεων (5% της συμφωνούμενης αμοιβής του προμηθευτή, μη συμπεριλαμβανομένου του φόρου προστιθέμενης αξίας), η οποία θα του επιστραφεί σε χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών μετά την ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των ραδιενεργών πηγών.
- 6) Ο χρόνος παράδοσης των ραδιενεργών πηγών ορίζεται το αργότερο στο χρονικό διάστημα των εξήντα (60) ημερών μετά την υπογραφή της σύμβασης.

Οι ενδιαφερόμενοι, για οποιοδήποτε διευκρινίσεις επί των τεχνικών προδιαγραφών μπορούν να απευθύνονται στον **κ. Μπαδιαβά Κοσμά - Τηλ. 2313 323508**.

Ως εκ τούτου, παρακαλούμε όπως αποστείλετε την τεχνική και οικονομική προσφορά σας, σε σφραγισμένο φάκελο, στο Γραφείο Προμηθειών του Νοσοκομείου έως την Δευτέρα και ώρα 13:00, της 16ης Σεπτεμβρίου 2019. Η αποσφράγιση των προσφορών θα διενεργηθεί την ίδια ημέρα, συγκεκριμένα στις 16/09/2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:30.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ